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«βέλτιστος γάρ δήμος ο γεωργικός εστίν, όπου ζει το πλήθος από γεωργίας ή νομής»
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΣΕΓΕΣ κατέληξε ομόφωνα στις 15/9/2011, ότι ο νόμος 
για  τους  αγροτικούς  συνεταιρισμούς  είναι  ο  χειρότερος όλων των εποχών από την 
ίδρυση  του  ελληνικού  κράτους.  Πρόκειται  για  ένα  νόμο  που  βρίσκεται   σε  πλήρη 
αντίθεση με  τις  διεθνείς  συνεταιριστικές  αρχές  και  αξίες,  είναι  αντιδημοκρατικός  και 
αντισυνταγματικός. ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΕΝΑΣ ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ ΝΟΜΟΣ. ΠΑΣΕΓΕΣ. 
«Αντί να είμαστε όμηροι της Ελλάδας, ας γίνουμε συνεταίροι της Τουρκίας» γράφει ο U. 
Dönch  του  FOCUS.  «Μια  προβληματική  κατάσταση  αφήνει  τη  ζώνη  του  ευρώ και 
αντικαθίσταται από μια ραγδαία αναπτυσσόμενη χώρα… Διώξτε τα κράτη-παρίες και 
φωνάξτε  την  Τουρκία.  Θα  χάσουμε  την  ευκαιρία  και  θα  καθορίζουν  την  τύχη  της 
Ευρώπης τα PIGS (Portugal, Italy, Greece, Spain)… Για τους περισσότερους, η ιδέα 
μπορεί να είναι ένα σοκ. Ένα μουσουλμανικό κράτος στην χριστιανική Ευρ.Ένωση… 
αν όχι η Τουρκία, ποιος άλλος;». Σύμφωνα με τον Dönch, η ένταξη της Τουρκίας στην 
Ε.Ε. είναι ακόμη η λύση για την οικονομική και δημογραφική γήρανση της Ευρώπης και 
αφήνει  να  εννοηθεί  ότι  μπροστά  στο  οικονομικό...  θαύμα,  η  καταπάτηση  των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων έρχεται σε δεύτερη μοίρα. newsit.gr 21/9/11
Όσοι άνθρωποι προσφέρουν εθελοντικά το χρόνο τους σε διάφορες δραστηριότητες 
για αλτρουιστικούς λόγους (για να βοηθήσουν συνανθρώπους τους) ζουν περισσότερο 
από όσους δεν κάνουν εθελοντισμό. Όσοι γίνονται μεν εθελοντές, αλλά τα κίνητρά τους 
είναι  πιο εγωκεντρικά, δεν έχουν καμία ωφέλεια από άποψη προσδόκιμου ζωής.  Σ. 
Κόνραθ, Παν. Μίσιγκαν, περιοδικό Health Psychology (τυχαίο δείγμα 10.300 ατόμων)
Το 4,3% των 2.384 μη εθελοντών είχαν πεθάνει μετά από μια τετραετία έναντι μόλις 
1,6% των αλτρουιστών εθελοντών. Όσοι είχαν δραστηριοποιηθεί μεν εθελοντικά, αλλά 
το  έκαναν  κυρίως  για  την  προσωπική  τους  ευχαρίστηση  εμφάνισαν  ποσοστό 
θνησιμότητας 4%, ίδιο με τους μη εθελοντές. Medicalnews.gr, 22/9/2011. 
Τη  δημιουργία  ενός  δημοτικού  λαχανόκηπου,  που  θα  δίνει  τη  δυνατότητα  στους 
κατοίκους να καλλιεργούν και να παράγουν τα δικά τους βιολογικά προϊόντα, ένα μέρος 
των οποίων θα διατίθενται άπορες οικογένειες, εξετάζει η δημοτική αρχή της Έδεσσα, 
σε έκταση 3 στρεμμάτων, στο πρότυπο των δημόσιων αστικών κήπων. «Η ίδρυση του 
δημοτικού  λαχανόκηπου  δεν  συνδέεται  αποκλειστικά  με  την  οικονομική  κρίση  που 
βιώνουμε όλοι μας, αλλά κυρίως με τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και 
τη δημιουργία δυνατοτήτων για παραγωγή αγνών βιολογικών προϊόντων και επαφής 
με τη φύση … Η δράση θα έχει και κοινωνικό χαρακτήρα, καθώς τα λαχανικά που θα 
περισσεύουν θα διατίθενται σε άπορους πολίτες». Δήμαρχος Έδεσσας, Δ. Γιάννου.
http://prasino-hamomilaki.blogspot.com, 24/9/2011
ΛΟΓΟΣ:  Η εφαρμογή  του μέτρου της  εργασιακής εφεδρείας...  δημιουργεί  συνθήκες 
ψυχολογικής πίεσης και ανασφάλειας στους υπόλοιπους εργαζόμενους.
ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ: Αλήθεια οι ιδιωτικοί υπάλληλοι πως ζούσαν τόσα χρόνια και παρήγανε 
πλούτο κάτω από το καθεστώς της ανασφάλειας; αλήθεια ποιος ενδιαφέρεται για τους 
700.000+ ανέργους του ιδιωτικού τομέα; Ήρθε λοιπόν η μέρα που ο γαλατάς χτυπάει 
και την πόρτα του δημοσίου (από τον Αλέκο). 24/9/2011. 
Η  συντριπτική  πλειοψηφία  των  κτιρίων  όπου  στεγάζονται  Υπηρεσίες-φορείς  του 
δημοσίου  (Υπουργεία,  ΔΕΚΟ,  ΟΤΑ,  Ιδρύματα,  Πολεοδομίες,  Επιμελητήρια  κλπ) 
ανήκουν  σε  μεγάλες  κατασκευαστικές  εταιρίες.  Το ρολόϊ  της  ΔΕΗ,  όμως,  είναι  στο 
όνομα του φορέα-ενοικιαστή, ο οποίος, με το σχέδιο νόμου (27/9/2011), εξαιρείται από 
την καταβολη του ειδικού τέλους, μέσω ΔΕΗ, που σημαίνει, ότι ο ιδιοκτήτης του
ακινήτου, θα απαλλαγεί από την καταβολή του. Δημιουργείται το ερώτημα: 
προχειρότητα, εκ μέρους του Υπουργείου Οικονομικών και των παχυλότατα
αμειβομένων συμβούλων-συντακτών του σχετικού νομοσχεδίου ή δόλος;
 ΣΚΑΪ, 21.00, 24/9/2011. dailynews.gr, 26/9/2011. 
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